
Vente courante
Date : 16/03/2023 14:00
Dates d'exposition : Jeudi 16 mars de 9h à 12h

Contact : Caen enchères 02 31 86 08 13

Hôtel des ventes Caen - 13 Route de Trouville - 14000 Caen - 02 31 86 08 13

www.caen-encheres.fr - contact@caenencheres.fr

Désignations complètes et conditions de vente disponibles sur le site
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1
Paire de chats en faïence.

30 - 40€

2
Bonbonnière en bronze richement sculptée.
Accident à la prise.

50 - 80€

3
Encrier Napoléon III.

10 - 15€

4
Bas relief en terre cuite, vierge Marie. Petits éclats.
17 x 12 cm.

30 - 50€

5
Sifflet en faïence "La borne". M. Dupont.

30 - 50€

6
Petite commode de poupée ouvrant à 2 tiroirs
dessus de marbre. 9,5 x 11 x 7 cm.

30 - 50€

7
Jeune fille en bronze. Hauteur 14cm

50 - 80€

8
Partie de service de verres en cristal comprenant 7
flûtes à champagne, 5 verres à eau, 9 verres à vin
rouge et 9 verres à vin blanc. Accidents. Hauteur
flûtes : 17 cm

40 - 60€

9
Boite au contour en laiton sur le dessus scène
galante.

20 - 40€

10
Papillon en émail.

10 - 15€

11
Bracelet en bronze.

20 - 40€

12
Nécessaire de survie dans son coffret.

20 - 30€
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13
Paire de chats en bronze. 9 x 14 cm.

40 - 60€

14
Porte montre cloisonné. Hauteur: 10 cm.

10 - 20€

15
Royal Dux, Pingouin en porcelaine, on y joint un
second en porcelaine. Accidents.

20 - 30€

16
Double encrier en cuivre. Manque les verres.

10 - 20€

17
Nina Gass. Danseuse de flamenco en bronze doré.
Hauteur 23 cm.

80 - 100€

18
Pot couvert en forme de chouette marque
Clacouesin. Hauteur 12 cm

10 - 15€

19
Boite avec couvercle en bois en forme de dragon.
20 x 20 cm.

20 - 30€

20
Double visages humoristique en bronze portant la
marque C au dos. 14 x 15 cm

30 - 50€

21
Bracelet en bronze.

40 - 60€

22
Lionne en porcelaine Marque Tessonniere.

10 - 20€

23
Bronze africain. Femme avec serviteur.

30 - 50€

24
Pied de lampe Daum, vase en verre et pichet en
céramique.

10 - 20€

25
2 Sculptures dont 1 en céramique signée Wittmann
et l'autre en plâtre. Hauteur 25 cm.

30 - 50€

26
3 Vides poche en bronze "tigre, clown et enfant", on
y joint un encrier.

30 - 50€

27
Plaque en bronze Camargue signée Mesbrayer.
Diamètre 13 cm

10 - 20€

28
Paire de cendriers en bronze au chapeau méxicain.

20 - 40€

29
Christ en nacre dans un encadrement doré.

30 - 50€

30
2 épingles, un fume cigarette, plaquette en nacre et
2 plaques avec relief.

30 - 40€
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31
3 Montres de gousset, on y joint un nécessaire de
bureau.

20 - 30€

32
Paire d'encriers sur socle en bois, on y joint une
longue vue.

30 - 50€

33
Ours polaire en porcelaine.

10 - 15€

34
Tête de bélier en argent? Hauteur 17.5 cm

30 - 40€

35
Contrôleur Godineau avec sa clef, on y joint 2
cadenas et 1 fer avec motif en laiton.

30 - 50€

36
Couple de lionnes en régule sur socle. Accidents. 8
x 20 cm

20 - 40€

37
Statuette en bronze Diviniti Laos.

30 - 50€

38
Vallauris. Statuette de femme africaine. H:26cm.

20 - 30€

39
2 Moulins à café Peugeot.

20 - 40€

40
Paire de serres livres aux éléphants en régule
marque H.L. H:10cm.

20 - 30€

41
Inuit en grès vernis signé au dos. Finlande. H:19cm.

30 - 50€

42
Vase boule exposition coloniale Paris 1931.
H:15cm.

20 - 40€

43
Grenouille en bronze. 16 x 34 cm.

50 - 100€

44
2 Vasques en céramique dont 1 Vallauris. Diamètre
33cm.

20 - 30€

45
Personnage assis en bronze signé Carbel. Hauteur
10 cm

20 - 30€

46
Profil de femme au chapeau en bronze. Signé
LOHE. H:33cm

50 - 80€

47
Buffle en bronze. 10 x 19 cm.

10 - 20€

48
2 Grelots en bronze.

30 - 50€
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49
Christ en bronze signé Hartmann. H: 32cm.

30 - 50€

50
Porte partition pliable en métal de forme de lyre. H:
25cm.

10 - 20€

51
3 Bustes en bronze, régule et fonte. On y joint Saint
Pierre.

30 - 50€

52
Lot de 5 saints, christ et vierge en porcelaine.
Accidents. H: 20cm.

30 - 50€

53
Huile sur panneau, miniature représentant un
champ de bataille. 4 x 6 cm

10 - 30€

54
De Quergueil R. Mélancolie Huile sur toile signée
en bas à droite. 66x56cm.

40 - 60€

55
Santa Garia Troubadour de nuit Huile 54x65cm.

60 - 80€

56
E. Chartier scène de vie bouquet de fleurs1953.
Technique mixte sur isorel. 65x50cm

50 - 80€

57
Chartier berges colorées Huile sur isorel. Technique
mixte. 73 x 54 cm

30 - 50€

58
Jean PLANCHON (1914-2006) La digue de
Cabourg1977 Huile sur toile monogrammée et
datée en bas à droite. 33x55cm.

80 - 100€

59
Bonamy Ph Le port Huile sur toile signée en bas à
droite. 65x54cm.

30 - 50€

60
Postal Portrait sur fond bleu Huile sur toile signée
en bas à gauche. 61x46cm.

20 - 30€

61
Gashet Le regard Technique mixte sur panneau
signé en bas à droite 65x50cm.

30 - 40€

62
Worms Roger Portrait de femme Huile sur panneau
signé en bas à droite. 46 x 38 cm.

20 - 30€

63
Pasquier F. Jeune femme assise aux tons vert 1953
Huile sur toile signée en bas à droite, craquelée.
73x54

30 - 50€

64
Chasseriau L'accordéoniste 1963 Huile sur toile
signée au dos. 70x50cm.

50 - 80€
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65
C Triboul La cabine de téléphone Technique mixte
sur panneau métallique. 60x40cm.

10 - 30€

66
Simone DUVAL-WENTA (1934-2015) L'agence
cavée à Cabourg 1976 Aquarelle signée et datée en
bas à gauche. Sous verre. A vue : 29 x 38 cm

50 - 80€

67
Pub bar colonial Coca-Cola. 52 x 57 cm

20 - 40€

68
Triboul C. Paquebot vue de face en pleine mer
Technique mixte sur panneau métallique 60x40cm.

30 - 40€

69
Baudelaire Lithographie numérotée 14/25 A4. 38 x
28 cm.

10 - 20€

70
D'après Aristide de Ranieri. Amour et fidélité.
Groupe en plâtre patiné. Accidents. 25 x 45 x 17
cm.

15 - 20€

71
Dame accroupie 1631 signé. Gravure. 28 x 20 cm

10 - 15€

72
Cherbit Armand Pigeon1971. Technique mixte avec
nacre. Signée et daté 1971 à droite. 38 x 50 cm

30 - 50€

73
Grand plateau en tôle à décor de personnages
asiatique. Accidents. 54x74cm.

50 - 60€

74
Tirelire en fonte Joly Niger Bank. Fonctionnelle mais
manque le bloque pièce sous la tirelire. H: 16cm.

50 - 80€

75
Boite laquée.Petits accidents. h: 16cm.

20 - 30€

76
Serrure avec clef.

30 - 40€

77
Dé formant une boite avec 5 dés.

10 - 20€

78
Paire de bougeoirs accidents. H: 22cm.

30 - 40€

79
Vierge à l'enfant en faïence portant la marque N. H:
20cm.

50 - 80€

80
Vierge à l'enfant en faïence polychrome. Accidents.
H: 23cm.

30 - 50€
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81
Réveil Uti Swiza quartz. H: 12,5cm.

20 - 30€

82
4 Médailles sur plaque bois.

30 - 50€

83
Paire de plaques en bois sculpté aux décors de
métier de la terre. H: 44cm.

20 - 50€

84
Vide poche en bronze Elena Pretty? h: 10.5cm.

30 - 50€

85
Coffret en tissus comprenant des pions de jeux.
Usures.

10 - 15€

86
Balance avec quelques poids dans un coffret en
bois. H: 22cm.

30 - 40€

87
Taureau en bronze marque J.B. Signé MILS. H:
19cm

30 - 40€

88
Paire de serres livres aux éléphants en marbre
rose. Petits éclats

30 - 50€

89
Saint Damien en bois signé Supiot. H: 36cm.

20 - 40€

90
Plaque en terre cuite aux volatiles signée Lotte. H:
26cm.

30 - 50€

91
AN Vue de moulin Huile sur isorel monogrammée
en bas à droite. 20 x 27 cm.

20 - 30€

92
Groupe en régule figurant une femme vêtue d'une
robe drapée à l'antique tenant un amour dans les
bras. Usures, manques. Hauteur : 44 cm.

40 - 60€

93
Paire de serres livres aux éléphants en bois signé
Heuzé. Manques

20 - 30€

94
Saint en biscuit et porcelaine. H: 32cm.

40 - 60€

95
Panthère en bronze. 10 x 42cm

80 - 150€

96
Tintin à Madagascar A4. Panneau en marqueterie.
35x28cm.

10 - 20€

97
Truite en bonze argenté, étoile de mer, éléphant et
un scorpion.

40 - 60€

98
Lot de 2 fers en bronze.

20 - 30€
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99
Plaque en bronze africaine à clochettes. Accidents.

50 - 100€

100
Bracelet en bronze, éléphant en bronze,
personnage en régule et buste d'égyptien en plâtre.

30 - 60€

101
Max Leverrier. Vide poche en bronze Pégase.
Diamètre 13 cm.

30 - 50€

102
Inde. Pot à épices en bronze. H 8 cm

20 - 30€

103
2 Antilopes en bronze dont une signée Schorr.

20 - 30€

104
2 Céramiques grenouille et poule.

20 - 30€

105
Lot de 2 vierges et 1 saint. H: 22,5cm.

10 - 20€

106
3 Vides poche en céramique dont 2 animaux.

15 - 30€

107
Lot de 3 saints. H: 28cm. Petits éclats

10 - 15€

108
2 Statuettes en bronze et une cloche indou. Hauteur
28 cm.

50 - 60€

109
6 Pots à crème en porcelaine blanche et or.
Manque un couvercle.

10 - 15€

110
Lot de couverts en métal argenté.

10 - 15€

111
2 Boites en laiton repoussé en forme d'éléphant.
Hauteurs 25 et 16 cm

40 - 60€

112
Statuette en plâtre d'un homme sur une roue signée
H.Goddefier. H: 23cm.

50 - 80€

113
3 Mortiers et pilons en bronze. Hauteur: 14 cm.

30 - 60€

114
Clown en colère. Tête en régule doré. Hauteur 7
cm.

10 - 15€

115
Lot de médailles, pièces, bijoux fantaisies et divers.

20 - 30€

116
Lot de couteaux divers.

30 - 50€
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117
Lot de 3 bracelets en bronze. Photo non
contractuelle.

20 - 30€

118
Chat en terre cuite de peinture métallique. Hauteur
16 cm.

20 - 40€

119
Bronze homme assis. H:14cm.

20 - 40€

120
Plaque en bronze signée Fourchambault. L: 26cm.

30 - 40€

122
Catégorie D, lot de 2 pistolets dont un double
canons. Accidents. On y joint une miniature de
pistolet sur socle en bois.

50 - 100€

123
Femme à la chimère en céramique. H: 28cm.

10 - 20€

124
Masque en pierre dure. Accidents. 30 cm.

40 - 60€

125
4 Classeurs de monnaies Française et monde.

30 - 50€

126
2 Classeurs de billets Français et monde.

100 - 120€

127
3 Statuettes religieuse. Hauteur: 37cm. Petits
accidents.

30 - 60€

128
Lot de sujets en bronze, on y joint un poisson en
métal.

10 - 20€

129
2 Coffrets avec plaque en bronze.

10 - 20€

130
Centre de table à compartiments en métal et verre.
39 cm.

20 - 30€

131
Vierge à l'enfant en faïence polychrome. Accidents.
Hauteur: 24cm.

50 - 80€

132
Paire de vases opaline émaillé, on y joint un autre
vase opaline. H:18.5 cm.

10 - 20€

133
Pot couvert, cendrier, médaille, boule de sulfure,
médaille en bronze, boite couverte et personnage
asiatique.

30 - 50€

134
Renard à l'affut en plâtre. Accidents. 25 x 60 cm.

20 - 30€

135
Chèvre en faïence vernissée. H: 37 cm.

20 - 40€



Hôtel des ventes Caen - 13 Route de Trouville - 14000 Caen - 02 31 86 08 13

www.caen-encheres.fr - contact@caenencheres.fr

Désignations complètes et conditions de vente disponibles sur le site
9/25

136
Vallauris poisson en faïence. Accidents.H: 32 cm.

10 - 30€

137
Sculpture en bois représentant une maman et son
bébé singe,H: 32cm.

20 - 40€

138
Vase torsadé en céramique blanche. H: 52 cm.

10 - 15€

139
Vallauris hippocampe en pocelaine. H: 31 cm.

30 - 50€

140
Sanglier en faïence. 26 x 44 cm

20 - 30€

141
Aigle en résine doré. H: 30 cm.

20 - 30€

142
Éléphant et son éléphanteau en faïence verte.
Petits éclats. H:33 cm.

30 - 50€

143
Coq en faïence de Moustier? Accident. H: 28 cm.

20 - 30€

144
Singe en céramique vernissée. H: 22 cm.

20 - 40€

145
Vase en céramique à décor d'un lac. Accident. H:
30 cm.

40 - 60€

146
Buste de jeune fille en plâtre marque M et B.
Accidnets. H: 32 cm.

30 - 50€

147
Léopard en plâtre signé sur le buste non lisible.
Accidents. H: 25 cm.

20 - 30€

148
Vierge à l'enfant en bois sculpté. Accidents. H: 55
cm.

80 - 100€

149
Saint François en porcelaine petits éclats.H: 44 cm.

20 - 30€

150
Grand pichet noir et jaune. H: 42 cm.

10 - 30€

151
Chat en terre cuite marque At Kutu Kinanga Ndohi
Kin Zaire. 20 x 40 cm.

20 - 30€

152
Vierge à l'enfant en céramique marque Crouam. H:
32 cm.

50 - 100€

153
Classeur de médailles religieuse; la plupart en
argent.

100 - 150€
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154
Limonade Brault. Publicité en carton.

10 - 15€

155
2 Vases dont 1 à anses en forme de coquillage.
Accidents. H: 25 cm.

40 - 60€

156
Statuette en porcelaine d'un homme asiatique.
Accident. H: 44 cm.

50 - 80€

157
Cavalier en bronze. Hauteur 64 cm.

50 - 80€

158
Vallauris vieux moulin. Vide poche en forme de coq.

30 - 40€

159
Classeur de monnaies Française en argent. 46 x 50
centimes semeuse 22 x 1 francs semeuse 17 x 2
francs semeuse 65 x 5 francs semeuse 4 x 20
francs Turin 6 x 10 francs Turin

500 - 600€

160
Classeur de monnaies Française et étrangère.

30 - 40€

161
2 Cendriers en verre.

10 - 20€

162
Bourse monture argent.

10 - 20€

163
Coffret en bois recouvert de métal, une paire de
chaussures en fonte.

30 - 50€

164
Porte photo Mickey en laiton. 11 x 20 cm

20 - 40€

165
Buste en terre cuite et buste en résine. Éclats. H: 18
cm.

10 - 20€

166
Poisson articulé en nacre accidents. L:19 cm.

20 - 30€

167
Lot d'animaux en verre. H: 11 cm. Accidents

20 - 30€

168
Salière, poivrière et moutardier singe sur un plateau
en porcelaine.

10 - 15€

169
Paire de bougeoirs et un bougeoir à main cloisonné.

20 - 30€

170
2 Éléphants vert dont un vase. Accidents. Hauteur
23 cm

20 - 30€

171
Lot de 3 statuettes en bronze dont 1 boudha. H: 17
cm.

30 - 40€
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172
Lot de divers sujets en bronze dont 2 cloches.

40 - 60€

173
Volatile en céramique marque Philippe Rouart.
Hauteur 30 cm.

20 - 50€

174
Paire de bracelets en bronze.

30 - 50€

175
Pichet en grès de forme de bélier. H: 23cm.

30 - 50€

176
Bronze Ruffony "La charge". Hauteur: 29 cm

80 - 120€

177
Bilboquet, rubikscub étoilé et 2 petites maquettes.

10 - 15€

178
Classeur de monnaies Française et étrangère en
argent. 7 x 50 francs Hercule - 10 x 14 francs
Hercule - 2 x 5 francs semeuse - 7 x 5 francs
Hercule - 3 x 5 francs Louis Philippe - 1 x 5 francs
Napoléon 1867 BB - 6 grands modules de 5 francs
étrangers: Italie, Belgique, Suisse, Grèce

200 - 300€

179
Classeur de pièces dont certaines en argent. 6 x 5
francs semeuse - 8 x 10 francs Turin - 4 x 10 francs
Hercule - 3 x 20 francs Turin - 9 x 50 francs Hercule

150 - 200€

180
3 Cendriers en bronze.

30 - 60€

181
Boite en laiton repoussée au décor de lion.

20 - 30€

182
Statuette Indou en bronze. H: 35 cm.

50 - 80€

183
Lot de petites coupelles et cloisonnés.

10 - 20€

184
Médaille, cendrier, vide poche et décapsuleur en
bronze.

15 - 30€

185
Fausse paire de caches pots en plâtre en forme de
cygne.

40 - 60€

186
Terre cuite d'une jeune femme assise sur socle en
bois signé Onesto. H: 21 cm.

30 - 50€

187
Homme assis en régule de Début Marcel. H: 23 cm.

50 - 80€

188
2 Vases dont un multicolore, on y joint une coupe.
H: 22 cm.

20 - 40€

189
Chat noir craquelé. H: 30 cm.

10 - 30€
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190
Coupelle Imari monture laiton. H: 13 cm.

10 - 20€

191
Lot animalier d'un lapin, d'un poussin en verre, d'un
canard, d'un sanglier et d'une poule en céramique.

20 - 40€

192
Paire de bracelets avec fermoirs en bronze.

80 - 100€

193
Élément de cloche en bronze. H: 32 cm.

50 - 100€

194
Poids à opium en bronze XIXème sur socle en bois,
on y joint une série de poids en bronze.

20 - 30€

195
Paire de chimères en bronze. Hauteur 16 cm.

50 - 100€

196
Dessin de Santerne Robert. Vue de paris. 14 x 17
cm.

40 - 60€

197
Paul COLIN (1892-1985) clown jouant violon Huile
55 x 38 cm.

100 - 200€

198
Pierre SAULNIER P.S.89. Œuvre abstraite
(dessous noir). 33 x 24 cm

30 - 50€

199
Neron Portrait de famille. Huile sur toile 30 x 30 cm.

20 - 30€

200
HIBOUL. C. Vue de magasin de fleurs en tôle.
Technique mixte sur métal. 40 x 40 cm.

10 - 30€

201
Dany LARTIGUE (1921-2017) prisonnier vert sur
fond bleu. Huile sur toile. Accidents. 61 x 31 cm.

80 - 100€

202
Eléphant indien tissu coton. 53 x 78 cm.

10 - 20€

203
Isaac LISIE (1892-1983) Autoportrait à la blouse.
Huile sur toile signée en bas à gauche. 46 x 33 cm.

20 - 30€

204
Lucien COMBRET (1905-2003) Campement de
bohemiens. Huile sur toile signée en bas à droite.
37 x 55 cm.

30 - 50€

205
AM Le café des années 30 Huile sur toile
monogrammée en bas à gauche. 35 x 45 cm.

30 - 50€

206
HIBOUL.C. Au café. Technique mixte sur panneau
métallique. 40 x 40 cm.

30 - 40€

207
NAFIR BOABA (1929) Deux visages amoureux
1979 Aquarelle. 30 x 40 cm

80 - 120€
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208
Mebrard Paul Vue de port Huile sur panneau signée
en bas à droite. 28 x 20 cm

30 - 40€

209
Daniel BERTET ? Le port aux maisons blanches66
Huile sur toile signée en bas à droite. 32 x 24 cm.

20 - 30€

210
Laurent Composition abstraite, 5656 Huile sur toile
signée et datée en bas à droite. 27 x 35 cm.

30 - 40€

211
Jouvin H. La pérriere Huile sur toile signée en bas à
droite. 19 x 27 cm.

15 - 30€

212
Bofouer (Charles-Joseph BOSQUIER) ? Le pêcheur
Huile sur panneau signé en bas à gauche. 6 x 14
cm.

80 - 120€

213
Soboul ? femme portrait théatre Huile sur toile. 30 x
24 cm.

20 - 40€

214
Fernand VIVIEN (XX). Paysage bord d'eau et four
Aquarelle encre. Rousseurs. 26 x 27 cm

30 - 50€

215
Genre : Club des cinq, dessin Encre 34 x 45 cm.

10 - 20€

216
Musiciens - guitare + sax N/B. Encre 30 x 35 cm.

30 - 50€

217
Mutti Petite marine86. Aquarelle signée en bas à
gauche. 14 x 40 cm

20 - 40€

218
Moran Danseuse Flamenco Turquoise Aquarelle
encre signée en bas à droite. 47 x 31 cm.

20 - 40€

219
A Vetrer Sauvageon58 Gouache. 59 x 40 cm.

20 - 50€

220
Omekalov Ygor Deux femmes (dont une nue) duc.
50 x 50 cm

40 - 60€

221
HAFNER. Portrait de femme au chapeau. Huile sur
toile. 65 x 54 cm.

20 - 30€

222
Deux éléphant indien Boudha avec Simaih
Sculpture bois 20 X 70 cm. Fente

20 - 40€

223
G brurth cheval de course Jockey rose et blanc
1890. 50 x 65 cm

80 - 100€
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224
Simon Christophe de Rouen. Christ descendu de la
croix. Huile sur toile, signé Legrand. 66 x 50 cm

20 - 30€

226
Cléper, don à Mme Brault Les baigneuses, dans le
goût de Gaugin Huile sur toile signée en bas à
gauche. 45 x 60 cm.

80 - 120€

228
Suzanne DUFY-MARIETTE (act.c.1939) Place ST
Sulpice Paris Huile sur toile signée en bas à droite.
98 x 130 cm.

100 - 150€

229
Barbara KONSTAN (1895-1966) Nature morte aux
grappes de raisins. Huile sur toile signée en bas à
droite. 66 x 92 cm

80 - 100€

230
Proteau Montmartre Huile sur toile signée et datée
60 en bas à gauche. 64 x 80 cm.

50 - 80€

231
Glackhtear (Russe: guennardy) dormeuse à la
fenêtre le sommeil1998. Huile sur toile. 80 x 76 cm

50 - 80€

232
Ecole moderne. Romain sur un char. Plâtre patiné.
Accidents. 41 x 67 x 15 cm.

80 - 100€

233
Lucien PARET jardin printemps devant maison de
ville49. Huile sur toile.101 x 82 cm.

40 - 60€

234
Une pendule en marbre et 2 candélabres.

100 - 150€

235
A. Del PERUGIA (XIXe -XXe siècle). Buste de
femme. Sculpture en albâtre de deux couleurs.
Signée au dos. Accidents, manques, tête recollée.
43 x 43 x 17,5 cm.

80 - 120€

236
Cosdam Joseph et Marie arrivant Betleem, stylisé.
Huile sur toile. 53 x 75 cm.

20 - 40€

237
Olive Les cyclistes Technique mixte sur panneau
signé et daté 1999 en bas à droite 54 x 122 cm.

30 - 50€

238
Delettre A.. L'enfant Sauvage. Composition aux
traits noir1991. Huile sur toile signée et daté en bas
à droite. 81 x 116 cm

80 - 120€

239
Nafir BOABA (1929) femme nue nuage84. Huile sur
toile. 60 x 73 cm

80 - 120€

240
Bénitier cloisonné sur fond de marbre. H: 31 cm.

30 - 40€

241
Coupe et petit vase Daum.

20 - 30€
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242
3 Chats asiatique en porcelaine. Hauteur 27 cm.

20 - 50€

243
Sujet animalier en bronze à la cigogne et serpent
Japon. Accidents. H: 24 cm.

60 - 80€

244
Vase art déco marque Odello. H: 26 cm.

20 - 40€

245
2 Clowns en verre multicolore. H: 26 cm.

30 - 40€

246
Otarie en porcelaine. Marque asiatique sous la
base. H: 22 cm.

20 - 30€

247
2 Chevaux en céramique. Marque asiatique sur le
socle.H: 36 cm.

30 - 40€

248
Masque en pierre dure. Restauration. H: 31 cm.

40 - 60€

249
Pascal Michel. Plâtre d'un prêtre. Petits accidents.
H: 19 cm.

30 - 50€

250
Robj, pot couvert en porcelaine. H: 20 cm.

50 - 100€

251
N.D de Cahuzac. Vierge et le christ en plâtre signé
F.D Monno Toulouse. H: 27 cm. Petits éclats.

30 - 40€

252
Lawn Tennis. Jeune femme en bronze. Signé
LAMY. H: 25 cm. Manque la raquette.

50 - 80€

253
Statuette d'un saint Korantin en grès. H: 28 cm.

20 - 30€

254
Maison en bronze et encrier en régule, on y joint un
cochon et cendrier en bronze.

20 - 40€

255
3 Chats en porcelaine et faïence.

20 - 50€

256
Sphinx en céramique marque Delta Lepeltier. 16 x
19 cm.

20 - 30€

257
Assiette décorative en faïence de Nevers à décor
floral. Marquée A. Montagnon sous la base. Fêle,
cheveu. Diamètre : 33,5 cm. environ.

10 - 15€

258
Lot de bijoux fantaisies.

10 - 20€

259
2 Vides poche en bronze travail asiatique. H: 16 cm.

40 - 60€
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260
2 Paires de bracelets en bronze.

50 - 100€

261
28 Dominos en bronze.

30 - 50€

262
2 Pichets et une coupe pointe de diamant. Hauteur
17 cm

20 - 30€

263
Homme à l'épée régule Patria. Marque CP. H: 45
cm.

30 - 40€

264
Femme à l'épuisette en régule signée Rancoulet. H:
39 cm.

20 - 40€

265
Bouteille en forme de prêtre. Marque sous la
bouteille REVOL. H: 28 cm.

20 - 30€

266
Éléphant en plâtre.

20 - 30€

267
Tigre blanc en céramique marque Odyv. 26 x 41
cm.

30 - 50€

268
Vide poche en forme de panier en étain Jean
Goardère. Longeur: 43 cm.

20 - 30€

269
Vase Daum et un petit vase de couleur.H: 12 cm.

10 - 20€

270
Bonbonnière en cristal. H: 23 cm.

10 - 15€

271
Verseuse tripode en grès vernissé. Mongolie. H: 27
cm.

10 - 20€

272
Bouquetière en porcelaine femme au panier marque
Veta Norman. Hauteur 25 cm

30 - 50€

273
Vase Nankin aux décor de samouraïs.H: 21 cm.

20 - 30€

274
Vase boule penché en terre cuite. Marque sous le la
fond.

30 - 50€

275
Statuette vide poche en grès "la quête".H: 39 cm.

50 - 60€

276
Saint en bois sculpté. Petits accidents. H: 47 cm.

20 - 50€

277
3 Parties de ménagère en métal argenté dans des
écrins.

20 - 40€
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278
Buste de jeune fille en plâtre marque B.Rezl 1929
sur socle bois.H: 30 cm.

20 - 40€

279
Chien en faïence marque SRG Paris. 24 x 32 cm

20 - 30€

280
Lot de chapelets.

20 - 50€

281
Lot de pendentifs en bronze.

30 - 50€

282
Lot animalier comprenant 1 lapin, 2 oiseaux et 2
oeufs. Accidents

10 - 20€

283
3 Cuillères, 2 ronds de serviettes, et saupoudreuse
en argent.

30 - 50€

284
Verseuse en argent.

80 - 100€

285
Lot de médailles religieuse.

20 - 40€

286
Lot de médailles en bronze et divers alliages.

40 - 60€

287
Lot de bijoux fantaisie.

30 - 60€

288
Lot de 2 vases, 1 pichet et un pot couvert. H: 18 cm.

10 - 15€

289
Lot de bibelots divers de toutes époques dont
statuettes...

20 - 50€

290
Lot de bibelots divers de toutes époques.
Satuettes...

30 - 50€

291
Lot de bibelots divers de toutes époques dont
statuettes...

50 - 80€

292
Vierge, collier, plaque, christ en métal, vase ajouré
et divers.

10 - 15€

293
Buffle et 2 félins à tirette en bronze

30 - 40€

294
3 Sculptures en bois. H: 37 cm.

30 - 40€

295
Lot de bibelots divers de toutes époques...

20 - 40€
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296
Mandarin en plâtre. Petits accidents. Hauteur 31
cm.

30 - 50€

297
Sirène en céramique craquelée bleu ciel. Petits
éclats. H: 24 cm.

30 - 50€

298
Statuette en bronze d'un homme hurlant. H: 33 cm.

60 - 80€

299
Vierge en plâtre.H: 40 cm.

30 - 50€

300
Lion allongé en bronze. 10 x 22 cm

40 - 60€

301
Vierge à l'enfant en céramique blanche. H: 31 cm.

30 - 50€

302
Cloche en bronze. Travail africain. H: 39 cm.

50 - 60€

303
Lot d'environ 50 cadenas et clefs.

30 - 50€

304
Bougeoir à main en cuivre. Diamètre: 19 cm.

5 - 10€

305
Coupe cristal bleue-vert.H: 34 cm.

15 - 20€

306
Buste de Napoléon en plâtre. Accident à l'oreille . H:
30 cm.

20 - 40€

307
Pendule en bronze. H: 51 cm.

40 - 60€

308
Poisson en pierre reconstituée signée C.Chobot. H:
30 cm.

50 - 80€

309
Pichet boule en céramique Renault argent. H: 20
cm.

20 - 40€

310
Petit coffre néo-gothique à système en fonte. 18 x
20 cm.

150 - 200€

311
Pendule borne en marbre noir. Petits éclats. H: 28
cm.

40 - 50€

312
Femmes à genoux à la coupelle.Paire de statuettes
vide poche en porcelaine asiatique. H: 32 cm.

80 - 100€

313
Leroy Gilbert. Statuette de femme nue en pierre. H:
26 cm.

30 - 50€
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314
Plateau en bois avec incrustation de nacre.
Manques et accidents. L: 63 cm.

50 - 80€

315
2 Plats en faïence dont 1 en forme de poisson.
Accidents.

20 - 30€

316
Lot de 3 vases et 1 pichet. Petits éclats. Hauteur 22
cm

20 - 40€

317
7 Classeurs de monnaies du monde.

80 - 100€

318
Saint à l'enfant en plâtre. Petits éclats. Hauteur
54cm.

30 - 40€

319
Régule. Joueuse de tennis signé G.Omer sur socle
bois. Hauteur 43cm.

30 - 50€

320
Dragon en plâtre peint. Hauteur 35cm.

50 - 80€

321
Grande grenouille en céramique. Hauteur 37 cm.

50 - 60€

322
Paire de buste africain, homme et femme en bois.
Hauteur: 50cm.

50 - 80€

323
Coupe en terre cuite vernissée. Hauteur 12cm.

10 - 15€

324
Lampe à pétrole électrifiée. Hauteur 31 cm

10 - 20€

325
Lampe piètement en laiton. Hauteur 63 cm

30 - 40€

326
Map monde sur socle en bois.

10 - 15€

327
Statuette joueur de jazz. hauteur 50 cm.

10 - 30€

328
Vierge à l'enfant en grès. H: 55 cm.

80 - 100€

329
Sculpture en bois peint de la vierge à l'enfant.H: 83
cm.

80 - 150€

330
Moine en platre signé mais non lisible. Petits éclats.
H: 71 cm.

50 - 100€

331
Statuette africaine en bois noirci. H: 84 cm.

20 - 40€
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332
Grande statuette d'un chasseur en bois. H: 60 cm.

20 - 30€

333
Lot de bijoux fantaisie.

20 - 40€

334
2 Bracelets en bronze.

50 - 80€

335
2 Lampes avec piétement métal. Hauteur 44 cm.

40 - 60€

336
Trois hollandais devant un moulin. Huile sur
panneau. 35 x 44 cm

20 - 30€

337
Juvin. Christ1947. Huile sur toile. 41 x 33 cm.

50 - 80€

338
Besnarhrdt portrait jeune homme XIX1845. Huile
sur toile. Déchirée. 46 x 38 cm.

50 - 80€

339
Omekalov Ygor Deux femmes (dont une nue) duc.
Huile sur toile. 44 x 44 cm

40 - 60€

340
Patricia DE BOYSSON (1948) Ville animée. Huile
sur toile signée en bas à gauche. 50 x 65 cm.

20 - 30€

341
Stelner Les rives. Huile sur toile signée en bas à
gauche. 38 x 46 cm.

30 - 40€

342
La chaume Pierre Gau Sable d'olonnes46. Huile sur
isorel signée et datée en bas à droite 46. 33 x 41
cm

10 - 20€

343
Kejuacan Hélène. La famille. Acrylique marouflé.
Rayures. 63 x 45 cm

50 - 100€

345
Bernard BONNAREL (1950) Le Chrétien dans
l'arene. Huile sur panneau signée en bas à gauche.
50 x 60 cm.

20 - 30€

346
Lucienne TESSIER DU CROS (XX) les étendeuses
de linge 87. Huile sur toile signée en bas à droite et
datée. 72 x 60 cm

50 - 80€

347
André BONGRAND (1928) Pétanque devant la
mairie - midi. Huile sur toile. 54 x 65 cm.

50 - 80€

348
André BONGRAND (1928) Les joueurs de
boules1958. Huile sur toile. 65 x 50 cm

50 - 80€
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349
HEKKING L. Femme à la fenêtre Huile sur toile
signée en bas à droite. 56 x 45 cm.

80 - 100€

350
Margueritte May scène Paris Montmartre. Huile sur
toile. Accidents au cadre. 56 x 39 cm hors cadre.

80 - 100€

351
Patricia DE BOYSSON (1948). Forme abstrait.
Huile sur toile. 55 x 73 cm.

20 - 30€

352
Patricia DE BOYSSON (1948) Harmonie. Huile sur
panneau signée en bas à droite. 54 x 73 cm.

20 - 30€

353
Simone Dat scène marché de campagne, barrières
blanches1954. Huile sur toile. 136 x 100 cm

40 - 60€

354
Isis LULLY (1936) Femme nue prière Mme Rubert.
126 x 85 cm

50 - 80€

355
Technique mixte Signée Libor Sir. Encadrée sous
verre.

150 - 200€

356
Zanaroff Les musiciens. Technique mixte signée et
daté 42 en haut à droite. 48 x 64 cm

30 - 50€

357
Intérieur Voiture Ferrari Gouache 56 x 75 cm.

20 - 50€

358
Isis LULLY (1936) Polichinel attaqué par les guêpes
Pastel 70 X 54 cm.

50 - 80€

359
Aigle en résine doré. H:21cm.

10 - 20€

360
Statuette de chien Coréen en bois peint. H:27cm.

20 - 30€

361
Tête en terre cuite sur présentoir en bois. Hauteur
32cm.

20 - 30€

362
Statuette de rapace en bois sculpté signée Viardin.
Hauteur 25cm.

30 - 60€

363
Paire de pichets Vallauris. Hauteur 30cm.

30 - 50€

364
Statuette en régule d'un soldat "jamais". Accidents.
Hauteur 34cm.

20 - 40€
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365
Double encrier sur marbre.

10 - 15€

366
Pichet Salins Meribel. Hauteur 25 cm

30 - 50€

367
Jeune fille sur les genoux en terre cuite marque E.L.
Hauteur 29cm.

30 - 50€

368
Statuette d'homme assis en faïence. Petits éclats.
Hauteur 25cm.

20 - 30€

369
Lot de bijoux fantaisie.

20 - 30€

370
Statuette de bouddha en bronze. Hauteur 25cm.

20 - 30€

371
Chien en bois sculpté. Petits éclats. Hauteur 20cm.

10 - 15€

372
Plateau en métal argenté Christofle. 42x33cm.

20 - 40€

373
Bouddha du Laos en bronze. Hauteur 25cm.

30 - 50€

374
Paire de chenets rocaille. 22 x 38 cm.

20 - 30€

375
Lot de bijoux fantaisie.

20 - 30€

376
Statuette en bois " le penseur" . Hauteur 40cm.

10 - 20€

377
Lot de bibelots divers de toutes époques dont
statuette etc...

20 - 50€

378
Statuette africaine en bois. Accidents. Hauteur
60cm.

30 - 50€

379
Paire de bracelets en bronze

40 - 60€

380
Statuette Indou en bois sculpté. Accidents. Hauteur
41cm.

20 - 40€

381
oupe en céramique Vallauris J.Massier. 11 x 26 cm.

50 - 80€

382
Terre cuite du Togo. Homme assis. Petits éclats.

20 - 30€
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383
3 Plats et assiettes en céramique et faïence.

20 - 30€

384
Éléphant en bois sculpté. Hauteur 26 cm.

20 - 30€

385
Samouraï en bois doré. Accidents. Hauteur 35cm.

30 - 50€

386
Rhinocéros en bois sculpté. 17 x 42 cm.

10 - 20€

387
1 Masque africain circulaire. Photo non
contractuelle.

20 - 30€

388
Plat en plâtre au décor de personnages africain.
Accidents. Diamètre 37 cm.

10 - 15€

389
Mutti Le printemps83 Aquarelle signée en bas à
gauche. 31 x 23 cm.

20 - 40€

390
G Hubert femme nue dans les champs, assise de
face au pied d'un arbre Aquarelle 40 x 40 cm

30 - 40€

391
André NIVARD (1880-1969) vue Houlgate Huile sur
toile non signée 41 x 33 cm

60 - 80€

392
André NIVARD (1880-1969) Intérieur église Huile
sur toile 41 x 33 cm.

60 - 80€

393
Mutti Rose - le désert85 Encre sur papier 41x34cm.

20 - 40€

394
Peter A.E. Paris Montmartre derrière St Germain
des prés65 Huile sur carton signée en bas à
gauche. 35 x 27 cm.

30 - 50€

395
Peter A.E. Archevéché - paysage naif Bagneux65
Huile sur toile signée en bas à droite. 27 x 35 cm.

30 - 50€

396
Fernand VIVIEN (XX) Guitare accordéon Aquarelle
encre 30 x36 cm.

30 - 50€

397
Fernand VIVIEN (XX) sax et guitare78 Aquarelle
encre 30 x 36 cm.

30 - 50€

398
Miguel DEVEZE (1909-c.1994) femme qui lit
(forme) cubiste. Huile sur toile signée en bas à
droite. 61 x 38 cm

80 - 120€
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399
Hardy Frédéric Le Cerf 91 Huile sur toile 40x45cm.

10 - 20€

400
E.Sylvestre esquisse d'une élégante 1900. Dessin
crayon. 27 x 17 cm.

20 - 30€

401
Piano droit en bois de marque Hansen.

100 - 150€

402
2 Meubles télévision moderne en verre et une
étagère.

20 - 30€

403
Paravent triptyque en tissus. Accidents.

30 - 50€

404
Lot de vêtements et tissus.

10 - 15€

405
4 Bougeoirs en forme de fleur en verre dans le gout
de Murano.

30 - 60€

406
Pendulette en forme de montre de gousset.

30 - 50€

407
Cinq plans d'architecture et éléments d'architecture
à l'encre, dont certains signés G. Boyer. Tâches et
pliures. Hauteur max : 35 cm

15 - 20€

408
Aquarelle "nature morte au bouquet de fleurs
renversé signée en bas à droite.

150 - 200€

409
Lot d'environ 150 bouteilles de vin et champagne.

200 - 400€

410
Fauteuil à dos plat.

10 - 20€

411
STRASBOURG. Manufacture de HANNONG.
Assiette en faïence à décor polychrome. Marque
sous assiette. Accidents, restauration.

50 - 80€

412
Ensemble de trois sujets en porcelaine polychrome.
Dont deux en porcelaine de Capodimonte.
Accidents, manques. Hauteur du plus grand : 19,5
cm.

20 - 30€
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413
Armoire normande en chêne sculpté.

100 - 150€

414
Table basse rectangulaire en bois laqué, à deux
plateaux de verre. 42 x 129 x 80 cm.

15 - 30€

415
Paire de fauteuils garniture en velours jaune en bon
état.

50 - 80€

416
Vitrine 2 portes à hauteur d'appui.

30 - 50€

417
Cabinet laqué en bois exotique. XXème siècle. 40x
32 x 23 cm.

80 - 100€
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